
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Freude an Technik, Freude am Erfolg: CURTISS-WRIGHT Antriebstechnik entwickelt zukunftsorientierte  
Antriebslösungen. Wir beschäftigen uns mit faszinierender Technologie und spannenden Aufgaben. Wir 
streben nach besserem Wirkungsgrad, grösserer Dynamik, höherer Präzision, längerer Lebensdauer. Ob 
elektromechanisches Servoantriebssystem oder hydraulischer Antrieb, ob Hochleistungshydraulikventile für 
Schiffsdieselmotoren oder hydropneumatische Federbeine für Spezialfahrzeuge: Weltweit sind wir der  
Spezialist für die Entwicklung, Fertigung und Inbetriebsetzung kundenspezifischer Hard- und Software- 
Lösungen. 
 
Wir suchen interessierte Studenten denen wir ein Praktikum für 4-6 Monate anbieten.  Als 
 

Praktikant (m/w) 
im Bereich IT/Controlling/Finanzen 
 
haben Sie die die Möglichkeit eine praxisnahe Aufgabe im Rahmen Ihrer Ausbildung zu übernehmen. Während 
Ihres Praktikums werden Sie uns bei der Bewältigung der Aufgaben in unserem Team F&R und IT unterstützen. 
Dies umfasst sowohl die Mitarbeit im Tagesgeschäft als auch die Bearbeitung und Umsetzung eigener Projekte. 
Eine optimale Einarbeitung und fachliche Betreuung sind für uns selbstverständlich. 
 

  Spannende Aufgaben: Analyse, Aufbereitung und Konsolidierung von Daten zur Optimierung von Business-
Prozessen in den Bereichen IT, Controlling und Finanzen ● Analyse, Definition und Optimierung von Schnittstel-
len in diversen Business-Systemen (ERP, EDM, Finanzbuchhaltung, Projektmanagement)  
 

  Gute Voraussetzungen: Studium der Wirtschaftswissenschaften, Betriebswirtschaftslehre, Wirtschaftsinfor-
matik oder Wirtschaftsingenieurwesen  (Schwerpunkt IT/Controlling/Finanzen) ● Sehr gute Kenntnisse der MS-
Office Anwendungen, insbesondere Excel und Access ● Kenntnisse in diversen Business-Systemen (z. B. ERP) 
● Grundkenntnisse in Visual Basic und SQL von Vorteil ● Selbständige Arbeitsweise, analytisches Denkver-
mögen und Belastbarkeit  
 

  Ihr neues Umfeld: Dynamische Arbeitsatmosphäre im internationalen Umfeld ● Ausgeprägter Teamgeist ● 
Flexible Arbeitszeit  
 

  Wir freuen uns auf Sie: CURTISS-WRIGHT Antriebstechnik GmbH ● Personaldienst Harry Zai ● Bad- 
strasse 5, CH-8212 Neuhausen ● Tel. +41 (0)52 - 674 7407 ● hzai@cwat.ch 
 
 


